

НА ЗАСІДАННІ МІСЬКВИКОНКОМУ

Днями у Славутичі відбулося засідання міськвиконкому. Міський голова Володимир Удовиченко проінформував всіх присутніх про хід виконання Указу Президента України "Про заходи, пов'язані з атомним закриття

Чорнобильської атомної електростанції" та доручень Президента України по результатах робочої поїздки на ЧАЕС та до м. Славутича. Надзвичайно важливим для виживання і розвитку міста є передбачене здійснення реорганізації НАЕК "Енергоатом" та зміна статусу і структури ВП "Чорнобильська АЕС". Виконком Славутицької міської ради направив лист на ім'я міністра палива та енергетики України з проханням при проведенні нарад, консультацій з означеного питання, залучати керівників органів місцевого самоврядування м. Славутича, що, безумовно, сприятиме пошуку найбільш ефективного моделі управління підприємства, яке буде створено на базі ЧАЕС.

Багато на сьогодні проблем з реорганізацією власності. До цього часу ще не вийшов наказ Міністерства палива та енергетики України про передачу об'єктів, що стоять на балансі АЕС, у комунальну власність. Це може призвести до порушення

намічених строків передачі до 31 березня 2001 року.

З метою успішної реалізації програми "Робоче місце", яку розпочала міська влада, Володимир Удовиченко звернувся до керівника проекту TACIS про на-

дання допомоги в підготовці епюри трудових ресурсів з урахуванням міжнародних проектів та в сприянні організації поїздки спеціалістів ЧАЕС на АЕС НОРД (Німеччина) для досконалого вивчення досвіду закриття АЕС.

Нещодавно пройшли переговори з Українським фондом підтримки підприємництва. Є домовленість про початок співробітництва з м. Славутичем в плані створення робочих місць для низькокваліфікованого персоналу. Надання фонду статусу міжнародного дозволить тісніше співпрацювати з міжнародними фінансовими інституціями.

Міська влада Славутича бере зобов'язання лобювати виділення кредитних ресурсів. Підписаний офіційний договір з УСПП про надання допомоги по відбору найкращих проектів, які є в Україні, та реалізації їх на території СЕЗ "Славутич".

В найбільшій час в Римі відбудеться засідання "великої сімки", де буде розглянутий блок соціальних проблем. Міськви-

конком передає для розгляду пропозиції щодо вирішення соціальних проблем працівників Чорнобильської АЕС та жителів Славутича в зв'язку із закриттям станції.

На виконання пунктів доручення Президента України міський голова В. Удовиченко разом із завідуючим відділом освіти, заступником міського голови О. Линкевичем нещодавно зустрілися з ректором Київського національного університету ім. Тараса Шевченка Віктором Скопенко та ректором Національного технічного університету України (КПІ) Михайлом Згуровським. Були обговорені питання щодо організації філіалів цих закладів в Славутичі та початку їх роботи з наступного навчального року. Створена робоча група та готується постанова Кабінету Міністрів з цього приводу. Це буде прекрасна мотивація для випускників шкіл.

Відпрацьовуються умови, при яких у Славутичі на високому рівні можуть отримати другу освіту, сертифікуватися всі бажаючі, в тому числі працівники ЧАЕС.

Людмила ЛЮБИВА,
завідувача центром інформації міськвиконкому